SAHATUE 3
APUNDOMETUKA OCTATKOB

3agayal
a) Cny4amHo Bac4a y3Han, 4To Mar 1 Yapoaen Hampa yMeeT nerko HasbiBaTb
Ha 4YTO 3aKOHYUTCA NMpom3BedeHMe NobbIX 10 HaTypPaNbHbIX MOAPAO MAYLLMX YMNCeS.
A ymeeTe N1 Bbl?
6) A ecnu B34aTb Npom3BeaeHme nobbix 5 nogpan nayumx ymcen?
3apgaya 2
NpepncTtaBbTe B BUAe 2n+1 yvmcna 57,179, 1189.

3agaua 3
,D,OKa)Kl/ITe, yTo |‘|pom3BeJ:|,eHv|e OBYX HEHETHbIX YMCe/T HEYETHO.

3agaya 4
[MyCTb YUMCNO a NPV AeneHnm Ha 13 MMeeT OCTaToK 7, a Yncno b Nnpw geneHmm Ha 13
MMeeT OCTaTOK 9. YeMy paBeH OCTaToK Mpwu AeneHmm Ha 13 ymcern:
a) 8a
6) a+26b
B) a+b
r)a-b
n) ab?
3agaya 5
MOXeT N1 cyMMa Tpex nocnenoBaTefibHbIX YMce ObiTb MPOCTbIM YNCTOM?

3agaya 6
HaI7I,EI,I/ITe BCe HaTypaJibHblE UMNC/a, NMPW geieHMNM KOTOPbIX Ha 7 B YaCTHOM
MOJTYHUNTCH TO e HMNCIIO, UTO N B OCTaTKe.

3aga4dya 7
HanauTe octaTok oT aeneHma 2'°° Ha 3.

3apga4ya 8
Hamtu octaTtok Ymncna (116 + 17'7)2'x74° ot peneHwns Ha 8.

BBICIHAA IHKOAA DKOHOMUKN
HALVOHANbHbIA NCCNEJOBATENLCKUA YHUBEPCUTET



